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Szűz Mária küldetése a modern korban

Jézus műhelyében

Mária Pünkösd ünnepe előtt együtt imádkozott az apostolokkal, hogy küldetésükhöz leesdje a
Szentlélek bőséges kiáradását. Mária, aki a Szentlélek jegyese, az Egyház születésénél is közbenjárt,
hogy isteni Mestere küldetésének eleget tudjon tenni apostolaiban. 
Az egyházi üdvtörténet során mindig is betöltötte ezt a szerepét, melyet a történelmi Mária-tisztelet
és -kegyhelyek bizonysága mutat. De különösen az Egyház legnagyobb próbatéltele idején kapja
Istentől a küldetést, hogy védelmére keljen személyében annak, ezért jelenik meg az égen, mint a
Napba öltözött Asszony, ki fájdalommal szüli gyermekeit az Egyháznak, viaskodva az ősellenség
sárkányával, és a pusztába sasszárnyakon menekíti el őket tőle. 
A fatimai jelenések 1917. októberi alkalmával az esőt felszárító táncoló Nappal jelezte a modern kor
számára küldetése döntő szakaszának kezdetét, a három kis gyermek pásztor közvetítésével. Míg a
világon szerte háború és istentől elrugaszkodott forradalmak dúltak, megmenekülést és oltalmat
kínált a pápa közreműködésével a sokat szenvedett Oroszországnak és a világnak mennyei
Szeplőtelen Szívében. A pápák megkísérelték megtenni ezt, de nem úgy, ahogyan azt Mária kérte. Így
győzött az ateizmus, és Oroszország elterjesztette tévtanait szerte a világon, sok szenvedést zúdítva
az Egyházra, a jó emberekre, és az önpusztítás veszedelmébe sodorta az egész világot az
atomfegyverek által. 
1973-ban az olasz áldozópap, Don Stefano Gobbi a fatimai szentélyben az Egyházat elhagyó papokért
imádkozott, és meghallotta szívében Szűz Mária hangját, aki bátorította és vezette ettől fogva, és
megalapította rajta keresztül a Máriás Papi Mozgalmat és a Máriás Mozgalmat laikusok számára,
hogy Szeplőtelen Szívében menedékre leljenek, és az Egyház és a világ elnyerje a Szentlélek újbóli
rendkívüli kiáradásának kegyelmét. Don Stefano Gobbi személyében II. János Pál pápa elismerte a
mozgalom égi küldetését, és neki a „Világ Plébánosa” címet adva, engedélyezte világméretű
mozgalom teljesítését. 
Ez a mozgalom abban különbözik minden más egyházi mozgalomtól, hogy ezt nem egy buzgó földi
ember, hanem maga a mennybe felvett Szent Szűz indította és tarja fenn. Aki ezt elfogadja, arra az
égi kegyelem sajátosan árad ki.

Erről szól: 
A papokhoz, Szűzanyánk Szeretett Fiaihoz című könyv, a Világ Plébánosa életrajzi könyv és az ennek
szellemében tartott úgynevezett Cenákulumok.
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Cenákulum
 

Végezhetjük családi körben vagy csoportvezetővel imacsoportban – ha van, Mária-szobor
jelenlétében és égő gyertyával –, illetve pap vezetésével templomban, kitett Oltáriszentség
jelenlétében. Lehetőleg elsőszombaton végezzük. Utána, ha lehetséges, szentmise is legyen. 

1.Szűz Mária Szeplőtelen Szíve szándékára, engesztelésére és tiszteletére felajánljuk az
imaalkalmat, amihez csendben csatolhatja mindenki az egyéni szándékát.

2.Hívjuk a Szentlelket: elimádkozhatunk egy Szentlélek-himnuszt, amit háromszor követ: 
„Jöjj Szentlélek, jöjj a te leginkább szeretett jegyesed, Mária Szeplőtelen Szíve hathatós
közbenjárása által!” 

3.Felolvasunk egy alkalmas (vagy liturgikus, vagy naptári, vagy egyéb szempont szerint)
szakaszt, egy üzenetet A papokhoz, Szűzanyánk Szeretett Fiaihoz c. könyvből.

4.Rózsafüzér imádság (alkalom szerint lehet örvendetes, világosság, fájdalmas vagy
dicsőséges). Ezt valaki vezeti, a tizedeket vagy a könyvből, vagy a Szentírásból odaillő rövid
elmélkedésekkel vezeti be. (A tizedeket fel lehet osztani egymásközt).

5.A rózsafüzér befejeztével felállunk és imádkozunk: 
Ferenc pápáért és emeritus Benedek pápáért egy Miatyánkot, Üdvözlégyet és egy Dicsőséget.
A Máriás Papi Mozgalom nemzetközi felelőséért, Luca Pescatori atyáért, magyar felelősért,
Sóti János SJ atyáért, valamint a papokért, hívekért és mindazokért, akik testi vagy lelki okok
miatt krízishelyzetben vannak egy Üdvözlégyet.

6.Ezután elmondjuk a Szűz Mária Szeplőtelen Szívének való felajánló imát.
7.Befejezésül a Mozgalom himnuszát énekeljük el. 

Ezután tarthatunk kötetlen beszélgetést, hogy megosszuk jó tapasztalatainkat, és
segíthessünk másoknak.


